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Dt i

. Yraxure cymmy yuces 275 u 48.

a) 313 6) 323 B) 333
. Yraxkure npoussenerue urcen 716 u 204.
a) 17184 6) 146 064 B) 146 464
. YKasKuTe OCTATOK 1pu gejeHnu urcia 70 Ha 6.
a) 2 6) 3 B) 4
. Yraxkure sHaueHue x B ypasHernuu 809 —x = 105.
a) 704 6) 714 B) 914

. YKasKkuTe NepuMeTp MPAMOYTOJBHUKA CO CTOPOHAME
14 cmu 3 cm.
a) 34 cm 6) 34 cm? B) 42 cM

. YKayKuTe IJI0N[alb KBaJpaTa co CTOPOHOM 1 nm.
a) 1 am 6) 1 nm? B) 4 nm?
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1.157. B mareIx kiIaccaXx MKoOmbel 118 ydeHHWKOB, a B IIECTHIX Ha 32 ydeHHKa MeHbIIe. CKOIBKO
YIEHHKOB B IIeCTHIX KIaccax? CKOJIBKO YIEHHKOB B IIATHIX H IIECTBIX KJIaccax BMecTe?
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1.168. Ha tpex mosnkax siexar kaurd. Ha mepBoit esxut 12 kuur, Ha Bropoit — B 3 pasa Goiblue, a Ha
TpeTheil — Ha 3 KHHTH MEHBIIE, YeM Ha NepBoi. CKOJIBKO KHHUT JISKHT Ha KaxIo# moike? CKOIBKO
BCETo KHHT Ha TPeX IOJIKax?
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11. 3 aByX ropoaoBs, pacCTosiHUE MeXay KOTOPbIMU
840 kM, ogoHOBPEMEHHO HaBCTpe4yy Apyr Opyry Bbi-
exann 2 mawuHbl. OgHa Wwna co CKopocTbio 60 Kkm/u,
a gpyras 80 km/4. Kakoh nyTb OO BCTpeyu npoluna
Kaxxoas mawwmHa?
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20. Ha nepsoi cKOpoCTH cTaHOK uarotaenueaer 200 pevanew
g uac. Ha sropoit ckopoctu 260 peraneit B8 uac. Cravok pa-
6otan 2 4 Ha nepeoit ckopocti MU 3 u Ha BTOpoW. Ckonbko
peraneit 6bi10 M3rOTOBNEHO 3a 3TO BpemAa?




